Ваша дитина піде в перший клас? Як дізнатися, що треба купити до школи для першокласника? Наша стаття допоможе Вам у цій нелегкій справі - зібрати першокласника до школи. Потрібно стільки всього купити, голова йде обертом. Давайте про все по порядку. 

Отже, в першу чергу, в школу для першокласника потрібно придбати портфель .

Зараз їх безліч, але треба вибрати зручний, практичний і місткий портфель. Краще свій вибір зупинити на ранці. В ранці Вашому маляті буде легше носити шкільне приладдя, а вони, повірте, будуть важкими. Ранець не заподіє шкоди поставі дитини. Вибирайте ранець з ущільненої, але не жорсткою задньою стінкою. Ремінці повинні бути широкими і міцно пришитими до ранця. Фіксуючі довжину ремінця деталі повинні бути міцними, інакше вони швидко зламаються. Також вони повинні добре утримувати ремінець на потрібній довжині при максимальному навантаженні. Ручка у ранця має бути зручною і також міцно пришитою. Приміряйте ранець на дитину, він не повинен бути вище і ширше плечей. Дуже зручно, коли ранець має багато відділень і кишень. Блискавки - застібки повинні бути якісними, щоб малюк з ними легко справлявся і не зламав в перший же місяць. Вибирайте ранець з водонепроникного матеріалу. Зупиніть свій вибір на ранці з яскравими, світловідбиваючими елементами, щоб дитина з таким ранцем був помітний на жвавих вулицях вдень і ввечері. 

Але ж порожній портфель ваш відмінник не понесе, що треба купити? Наповнюємо ранець . Зараз у школах, ліцеях, гімназіях різні навчальні програми. На першому шкільних зборах Вам дадуть список необхідних підручників, робочих зошитів, прописів і т.д. Іноді підручники закуповуються відразу на весь клас, від Вас будуть потрібні або тільки гроші, або ще й турботи по їх закупівлю. 

З приводу зошитів вчитель також висловить свої побажання. Зазвичай це тонкі (12 аркушів) зошити в клітку і в вузьку лінійку. На перший час по десять штук кожних. Краще купити з не дуже яскравими обкладинками, але і не з дуже похмурими. Дитині має бути приємно в них писати. Звичайно ж, не забудьте про щоденник. Щоденник купите з твердою обкладинкою. Бажано придбати прозорі обкладинки для зошитів і підручників. Нехай маленький школяр або школярка привчається до акуратності і дбайливого ставлення до речей. Чи купувати в школу для першокласника папку для зошитів, вирішуйте самі, але найчастіше папка лежить в портфелі сама по собі, зошити самі по собі. 

Ручки повинні легко і яскраво писати, не мазати і не дряпати папір. Краще вибрати ручки без зайвих прикрас, але зручні для руки. Потрібні будуть ручки синього або фіолетового кольору, обов'язково зеленого. Купуйте кілька штук, щоб були вдома і покладіть запасні дитині в портфель. Пенал дуже зручна річ, хоча найчастіше він використовується лише на початку навчального року, а потім ручки, олівці та інші канцелярські приладдя плавно перекочовують в один з кишень ранця. 

Олівці потрібні прості і кольорові, краще ТМ (HB). Набір кольорових олівців з 12 або 18 штук. Цього буде достатньо. Три, чотири простих олівця. Купуйте точило для олівців, покажіть дитині як їй користуватися, нехай сам спробує підточити олівці будинку. Ще потрібен ластик. При виборі приділяйте увагу не зовнішнім виглядом гумки, а якості стирання. Краще купити каучуковий ластик. 

Альбом для малювання вибирайте не товстий. Листи в ньому не повинні бути глянцевими, краще нехай будуть шорсткими і не дуже тонкими. Такий альбом підійде для малювання і фарбами, і олівцями. Фарби купите акварельні, досить 12-18 квітів. Так само знадобиться баночка для води, їх в магазинах великий вибір. Пензлик для малювання вибирайте білячу, підійде номер 2. Придбайте набори кольорового паперу та картону, клей ПВА, ножиці, пластилін, фломастери, лінійка, рахункові палички. 

Шкільну форму скасували, але багато шкіл до неї повертаються. Це питання з Вами також обговорять на зборах перед початком навчального року. Найчастіше, що треба купити для дівчаток - це спідниця і жилет або сарафан, для хлопчиків штани і жилет. Зазвичай їх шиють на замовлення або купують у магазині на весь клас однакові. У кожному разі, придбайте білу і пару, трійку світлих тонів блузки для дівчаток і сорочки для хлопчиків. Дуже зручні тонкі трикотажні водолазки. Хлопцям ще купите краватку, метелика. 

У школі потрібна буде змінне взуття. Вона повинна бути зручним, легким, з неслизькою підошвою, з твердим задником, на невисокому каблучку і з натуральної шкіри. Для уроків фізкультури купите кеди або легкі і м'які кросівки, спортивний костюм. Іноді буває досить купити кілька футболок і спортивні штани. Може також знадобитися спеціальний мішок для взуття. При покупці одягу і взуття враховуйте, що дітки в цьому віці дуже швидко ростуть. 

Матеріальні можливості у кожній сім'ї різні, але слід пам'ятати, що до школи діти ходять не на показ мод, а в першу чергу, вчитися. Тепер ви знаєте , що треба купити до школи для першокласника і як правильно запастися усіма необхідними предметами для вашого майбутнього відмінника.
Орієнтовний список , що входить до портфеля першокласника
1. Тетради в клетку (обычные) - 10 штук

2. Тетради в косую линейку - 10 штук

3. Шариковая ручка с синей пастой - 2-3 шт.

4. Шариковая ручка с зелёной пастой - 1 шт.

5. Папка для тетрадей (лёгкая) - 1 шт.

6. Альбом для рисования (12-20 листов) - 2 шт.

7. Цветная бумага - 2 упаковки

8. Цветной и белый картон - 1 упаковка

9. Ножницы детские канцелярские

10. Клеёнка для уроков труда - 1 шт.

11. Пластилин - 2 упаковки

12. Доска для пластилина - 1 шт.

13. Цветные карандаши - 1 упаковка 6-12 шт.

14. Краски: гуашь, акварель - по 1 упаковке

15. Кисточки №1, №2, №3 для рисования (белка)

16. Кисточка для клея

17. Клей ПВА

18. Клей-карандаш - 2 шт.

19. Карандаш простой (мягкий) - 5 шт.

20. Резинка (белая) - 2 шт.

21. Точилка для карандашей - 1 шт.

22. Салфетка для уроков труда - 2 шт.

23. Линейка школьная 20 см - 1 шт.

24. Раскраска - 2 шт.

25. Баночка "непролтвайка" для воды

26. Закладки для учебников

27. Папка для труда

28. Счётные палочки

29. Буквы и цифры на веере - по 1 шт.

30. Мешок для физкультурной формы и сменной обуви - 1+1
7 правил по збору портфеля

Нова канцелярія вже давно куплена і чекає своєї години. Збираючи дитину перший раз в перший клас, хочеться покласти в портфель всі канцелярські багатства. Не поспішайте. Необхідний вміст портфеля вчитель зазвичай озвучує на перших батьківських зборах. А ваше завдання - навчити дитину правильно збирати портфель. 

Правило 1: дитина повинна самостійно збирати - розбирати портфель. Щоб добре орієнтуватися у власному портфелі, дитина повинна збирати - розбирати його самостійно. Інакше, замість того щоб слухати вчителя, він велику частину уроку шукатиме в портфелі необхідні речі. Навіть якщо в портфелі всього одне відділення (хоча в більшості сучасних ранців їх як мінімум три), дитині буде потрібно не меншого 10-15 хвилин, щоб знайти потрібну річ в незнайомих надрах портфеля. 

Правило 2: портфель треба збирати щодня. Щодня в портфелі скупчується безліч непотрібних папірців, крихт і всіляких «цінних», але абсолютно непотрібних в школі речей. Стежите, щоб дитина щодня виймала з портфеля весь вміст, викидав сміття і складав назад в портфель тільки необхідні речі. 

Правило 3: нічого зайвого. Завдання батьків - стежити, щоб дитина не носила з собою зайвої тяжкості. По санітарних нормах, що діють, більше трьох кілограмів піднімати перво- классникам не рекомендується. Окрім покладених за програмою 2-3 підручників і 2-3 зошитів, в ранці першоклашки обов’язково лежатимуть пенал з ручками і олівцями, щоденник, рахункові палички, підставка для книг і сніданок. В результаті набирається якраз близько трьох кілограмів. Перший час батькам доведеться контролювати, що дитина кладе в портфель, а потім він буде це робити самостійно. 

Правило 4: гігієнічне приладдя. Навіть у платних школах туалетний папір часто відсутній, не кажучи вже про муніципальні заклади. Тому в портфелі завжди повинні лежати невеликий рулон туалетного паперу і упаковка вологих серветок. Якщо дитина соромиться діставати в школі туалетний папір, покладете її в непрозорий пакет. 

Правило 5: окремі контейнери для їжі. Практично у всіх школах дітям недостатньо стандартних шкільних сніданків і батьків просять давати дитині з собою додатковий сніданок - декілька бутербродів, сік і печиво. Незалежно від того, яку їжу ви даватимете дитині, для неї потрібні спеціальні контейнери з кришкою, що щільно закривається. Часто батьки упаковують їжу у фольгу або в поліетиленові пакети. Але упакована таким чином їжа може розкришитися. До того ж, якщо носити її без контейнера, весь вміст портфеля пропахет їжею. Поясните дитині, що, перекусивши, він повинен всі обгортки і порожні пакети покласти назад в контейнер і щільно закрити його. 

Правило 6: іграшки залишаються удома. Іграшкам в портфелі робити нічого. Якщо дитина дуже наполягає, домовитеся, що він діставатиме іграшки з портфеля тільки на зміні, а перед початком уроку знову прибере їх в портфель. Можна, наприклад, укласти угоду, що при першій скарзі вчителя з приводу ігор на уроках - іграшки залишаються удома. 

Правило 7: мінімум дорогих речей. Питання, давати чи ні дитині в школу мобільний телефон, до цих пір залишається спірним. Мобільний телефон (і інші дорогі речі) не є предметами першої необхідності. У більшості шкіл у вестибюлях встановлені безкоштовні телефони-автомати. В крайньому випадку дитина може подзвонити з канцелярії або з пункту охорони. Якщо ви все-таки вважаєте, що телефон йому необхідний, поясните йому, що на час уроків необхідно відключати звук і прибирати телефон в портфель. Крім того, необхідно пам’ятати, що телефон може загубитися або бути вкраденим. Це відноситься і до наручного годинника, який діти часто знімають на фізкультурі і забувають надіти.

